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COMUNICAT DE PRESĂ 

S-a redeschis pentru public Filiala nr. 1 a Bibliotecii Judeţene Satu Mare 

 

Conducerea Bibliotecii Judeţene Satu Mare aduce la cunoştinţa publicului cititor faptul 

că s-a redeschis Filiala nr. 1 a instituţiei, situată în Cartierul Micro 16, Str. Brânduşa nr. 17. 

Filiala a fost închisă temporar, la finele lunii decembrie a anului trecut şi până astăzi, în 

vederea derulării unor lucrări de renovare şi modernizare a spaţiului. Filiala a fost dotată cu 

rafturi noi şi moderne, iar în colecţii au fost adăugate publicaţii nou achiziţionate, din 

producţia editorială curentă.  

Totodată, a fost suspus inventarierii întregul fond de carte pe care îl deţine şi îl 

gestionează filiala, iar această activitate le-a permis bibliotecarilor să efectueze şi o riguroasă 

selecţie a publicaţiilor care îşi găsesc locul pe rafturi. Colecţiile Filialei nr. 1 au un caracter 

enciclopedic şi se adresează tuturor segmentelor de public, indiferent de vârstă sau de 

interesele de lectură. Astfel, alături de cărţi aparţinând literaturii române şi universale, cititorii 

pot găsi publicaţii din toate domeniile cunoaşterii: enciclopedii, dezvoltare personală, 

filozofie, ştiinţe umaniste, ştiinţe exacte, ştiinţe aplicate, artă, lingvistică, sport, biografii, 

geografie, istorie etc. Întregul fond de publicaţii este dispus în regim de acces liber la raft, iar 

cititorii au şi posibilitatea lecturării publicaţiilor periodice locale tipărite, achiziţionate prin 

abonament. Pot fi împrumutate, concomitent, 5 publicaţii tipărite (titluri) şi un document 

audio-vizual. Durata de împrumut este de 14 zile calendaristice, cu posibilitatea prelungirii 

termenului iniţial, la solicitarea cititorilor.  

Toate operaţiunile specifice de bibliotecă se realizează în sistem informatizat: 

împrumutul documentelor, prelungirea termenului de împrumut, restituirea acestora, rezervări 

de titluri etc.  
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Programul cu publicul al Filialei nr. 1 este de şase ore pe zi, repartizat astfel: în zilele 

de luni şi miercuri de la 12:00 la 18:00; în zilele de marţi şi joi în intervalul orar 10:00–16:00, 

iar vineri de la 09:00 la 15:00.  

Accesul cititorilor la serviciile şi facilităţile oferite de filială se realizează pe baza 

permisului de utilizator. Prezentarea acestui document este obligatorie.   

Membrii comunităţii din Cartierul Micro 16 şi din proximitate, care nu sunt înscrişi la 

bibliotecă, sunt invitaţi să o cunoască pe d-na bibliotecar Moiş Andreea, să (re)descopere 

frumuseţea şi simplitatea gestului de a obţine permisul de utilizator şi de a împrumuta cărţi 

din colecţiile bibliotecii publice. Mai multe detalii referitoare la condiţiile de înscriere şi de 

acces la colecţiile, serviciile şi facilităţile oferite de Biblioteca Judeţeană Satu Mare, sunt 

oferite prin Regulamentul intern destinat serviciilor pentru public, disponibil pe pagina web a 

instituţiei    https://www.bibliotecasatumare.ro/pdf/acte/2024/regulament.pdf.   

Persoană de contact: 

Moiş Andreea, bibliotecar  

Biblioteca Judeţeană Satu Mare–Filiala nr. 1, Strada Brânduşa nr. 17 

Telefon: 0261–711199, interior 140; 0748 030 869  
 

 

 

 
Paula Horotan, director adjunct 

Biblioteca Judeţeană Satu Mare 

Telefon: 0261711199, interior 116;   0751187054;  0786187084 

e-mail: paulahorotan@yahoo.com;   paulahorotan.bjsm@gmail.com 
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